
 
 

PROCÈS-VERBAL 
Dimanche 7 février, 2010 

 
I. Appel à l’ordre 
 
Dimanche 31 janvier, 2010; 13h19 
DMS 3102 
 
Réunion présidé par: Amalia Savva, Présidente 
Secrétaire: Amanda Iarusso, Secrétaire exécutive 
 
II. Roll Call 
 
Absences relevées: Peter Flynn 
 
MOTION: SOIT ENTENDU QUE l’exécutif de l’AÉÉPIDD considère que Peter Flynn soit 

absent avec cause.  
 
Proposée par: Amanda Iarusso 
Secondée: James Johnston 

ÉCHOUÉE 
 

III. Rapports exécutifs 
 
Amalia Savva, Présidente 
• A montré les billets pour le Bal des sciences sociales – l’endroit, corriger le français, le 

temps, tous les logos, une police différente, un arrière plan moins foncé – AÉÉPID, 
Psychologie, Criminologie, AÉCH, Économie 

• Nous allons inclure des publicités de KAPLAN dans notre liste de diffusion 
• Veut aider avec le Dernier cours ou le Vin et fromage 
 
Kyle Simunovic, Vice président aux affaires extérieures 
• A réservé le 12e étage pour l’événement de Patrick avec Sally Armstrong – 10 mars 2010 
• A réservé un local pour l’évaluation de program de Greg après la semaine de lecture 

 
Peter Flynn, Vice président finance 
• Le budget est un peu plus de 18 800$  



• Kyle et Amalia doivent avoir une réunion avec Roxanne pour discuter le 6 784$ qui est du à 
l’AÉÉPID – ceci ne sera pas le même montant une fois que les fonds de la Semaine 101 sont 
soustraits 

• Va soumettre la vérification des comptes après la semaine de lecture 
 
Greg Smith, Vice président académique (POL) 
• Continue avec l’évaluation du program, possiblement après la semaine de la lecture 
• A créé un guide pour les étudiants dans l’AÉÉPID – au style Wikipédia; tout le monde 

devrait contribuer à ce forum durant la semaine de lecture 
 
Ethan Plato, Vice président académique (DVM) 
• ??? 
 
Patrick Ciaschi, Vice président académique (EIL) 
• La série de relations internationales sur les relations entre l’Inde et la Chine – bon taux de 

participation; le conférencier a finit par parler des politiques domestiques du Canada 
• Les détails de l’évaluation de programme seront finalisés durant la semaine de lecture 
 
James Johnston, Vice président académique (PAP) 
• Continue avec l’évaluation de programme de la session dernière  

 
Brandon Clim, Vice président des affaires francophone 
• Lise Pément – travail avec Kyle pour réserver un local pour le 22 février 2010 
 
Amanda Marochko, Vice présidente sociale (anglophone)  
• Le toboggan n’a pas eu un bon résultat  - ne recommanderait pas cet événement au futur 
 
Andrej Sakic, Directeur des communications  
• Le site Web est complété – doit lier la section française au reste du site 
• Les photos de la simulation parlementaire ont été éditées  
 
Iain Brannigan, Directeur de l’activisme  
• Documentaire sur la révolution haïtienne – jeudi 25 février, 2010 – en association avec 

l’Association étudiante haïtienne 
• Atelier sur les droits des locataires – en contact avec Ted Horton pour organiser ceci  
 
IV.  Autres communiqués  
 
Aucun communiqué. 
 
V. Décisions 
 
 MOTION: SOIT ENTENDU QUE l’AÉÉPID approuve les procès verbaux du 6 décembre 

2009. 
  
 



Proposée par: Amanda Iarusso 
Secondée par: Kyle Simunovic 

ADOPTÉE 
* Abstention notée: Brandon Clim 

 
MOTION: SOIT ENTENDU QUE l’AÉÉPID soit en partenariat avec KAPLAN pour la 

promotion de leurs services. 
 
Proposée par: Amalia Savva 
Secondée par: Kyle Simunovic 

ADOPTÉE 
*Abstention notée: Tristan Dénommée 

 
MOTION: SOIT ENTENDU QUE l’AÉÉPID va à huit clos en se qui concerne le 2e point sur 

l’agenda.   
 
Proposée par: Amanda Iarusso 
Secondée par: Tristan Dénommée 

ADOPTÉ 
 

MOTION: SOIT ENTENDU QUE l’exécutif de l’AÉÉPID reporte le voyage à Montréal au 6 
mars 2010.   

 
Proposée par: Kyle Simunovic 
Secondée par: Brandon Clim 

ADOPTÉE 
 

MOTION:  SOIT ENTENDU QUE l’exécutif de l’AÉÉPID établit qu’Amanda Iarusso soit en 
charge de la clef de DMS 3120 pour les réunions hebdomadaires.  

 
Proposée par: Brandon Clim 
Secondée par: Tristan Dénommée 

ADOPTÉE 
 

VI. Ajournement 
 
MOTION: SOIT ENTENDU QUE la réunion de l’exécutif de l’AÉÉPID soit ajourné à 

15h00. 
 
Proposée par: Amanda Iarusso 
Secondée par: Tristan Dénommée 

ADOPTÉE 
 
 

Ratifié par l’exécutif de l’AÉÉPID le 21 février 2010.  
 



 


